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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 3 Рік підготовки:  

Загальна кількість годин – 90 1-ий, ОС «Магістр» 1-ий, ОС «Магістр» 

Кількість модулів - 1 Семестр:  

Тижневих годин для денної форми 

навчання:  

аудиторних – 2 

самостійної роботи студента  – 3 

 

2 2 

Лекції: 

22 2 

Практичні (семінарські): 

14 2 

Вид підсумкового контролю: екзамен  

Лабораторні: 

– – 

Форма підсумкового контролю:  усна 

Самостійна робота: 

54 86 
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2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Публічна і культурна дипломатія» для студентів 1-го курсу денної 

та заочної форм навчання за спеціальнісю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії», освітній ступінь «Магістр» – є обов`язковим компонентом освітньо-

професійної програми (ОК) підготовки фахівців за освітнім рівнем  «Магістр».  

Мета вивчення дисципліни "Публічна і культурна дипломатія" – сформувати у 

студентів комплексне розуміння теоретичних засад, принципів, механізмів та інструментів 

публічної і культурної дипломатії як важливих складових міжнародних відносин. Дисципліна 

спрямована на: 

 вивчення ролі публічної та культурної дипломатії у формуванні іміджу держави на 

міжнародній арені; 

 аналіз ключових акторів та стратегій публічної дипломатії; 

 ознайомлення з методами культурного впливу та міжкультурної комунікації; 

 розвиток навичок застосування інструментів "м'якої сили" у міжнародних відносинах; 

 критичний аналіз кейсів успішної та неефективної дипломатичної діяльності в 

історичному та сучасному контекстах. 

 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей: 

 

ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК6. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК7. Здатність працювати в команді  

ЗК9. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК10. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК11. Здатність застосовувати сучасні знання у практичній діяльності.  

ЗК12. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами, як усно, так і письмово.  

ЗК13. Здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел, зокрема 

завдяки використанню інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК14. Уміння аргументувати вибір шляхів вирішення завдань професійного характеру та 

обґрунтовувати ухвалені рішення.  

ЗК15. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації, зокрема в міжнародному контексті.  

ЗК16. Навички міжособистісної взаємодії та повага до різноманітності та 

багатокультурності.  

ЗК17. Здатність діяти з позиції соціальної відповідальності, займати активну життєву та 

громадську позицію, розвивати лідерські якості.  

СК1. Здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, принципи організації 

міжнародних відносин, типи та види міжнародних акторів, сучасні тенденції розвитку світової 

політики.  

СК3. Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення завдань професійного характеру у 

сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, критично 

оцінювати отримані результати та обґрунтовувати ухвалені рішення. 

СК5. Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні відносини у різних контекстах, 

зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та 

інформаційному.  

СК6. Здатність використовувати для дослідження міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та для регіональних студій теоретичні та методологічні підходи політології, 

економічної та правової науки, міждисциплінарних досліджень.  

СК9. Здатність виявляти та аналізувати особливості розвитку країн та регіонів, сучасних 

глобальних, регіональних та локальних процесів, та місця в них України.  
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СК10. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня знань, готовність до 

опанування знань нового рівня, підвищення своєї фаховості та рівня кваліфікації. 

СК12. Здатність здійснювати комплексний пошук джерел різноманітного походження, 

типів та форм для системного аналізу, прогнозування та моделювання процесів і явищ у 

міжнародних відносинах.  

СК13. Здатність ефективно формувати комунікаційну стратегію, доносити до фахівців і 

нефахівців складну країнознавчу та міжнародну інформацію у стислій формі усно та письмово, 

використовуючи інформаційно-комунікаційні технології.  

СК15. Здатність використовувати іноземні мови для здійснення інформаційно-пошукової, 

аналітичної та комунікативної професійної діяльності.  

СК16. Здатність і готовність до виявлення, аналізу та інтерпретації суспільно-політичних 

та соціально-економічних процесів у країнах і регіонах світу з урахуванням їх конфесійної та 

культурно-історичної специфіки. 

 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Публічна і культурна дипломатія» є 

опанування навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП): 

OK4 – Іноземна мова спеціальності та фаховий переклад  

 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми «Публічна і культурна дипломатія», вивчення 

навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких 

програмних результатів навчання (ПРН): 

 

Програмні результати навчання 
Шифр 

ПРН 

Знати та розуміти природу, джерел та напрямів еволюції міжнародних 

відносин, міжнародної політики, зовнішньої політики держав, стану 

теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики. 

РН1 

Критично осмислювати та аналізувати глобальні процеси та їх вплив на 

міжнародні відносини 
РН2 

Застосовувати сучасні наукові підходи, методології та методики для 

дослідження проблем міжнародних відносин та зовнішньої політики 
РН3 

Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан міжнародних 

відносин, світової політики та зовнішньої політики держав. 
РН5 

Визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові, 

суспільні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобального 

розвитку. 

РН6 

Оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми та 

ситуації, пропонувати підходи до вирішення таких проблем. 
РН7 

Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами усно і письмово, з 

професійних і наукових питань. 
РН8 

Здійснювати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, 

зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої та 

світової політики. 

РН11 

Формулювати задачі моделювання, створювати та досліджувати моделі 

об’єктів і процесів міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних 
РН12 
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комунікацій та регіональних студій. 

Брати участь у професійні дискусії у сфері міжнародних відносин, зовнішньої 

політики, суспільних комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів 

і їхні точки зору, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, 

проблеми, рішення та власний досвід з фахових проблем. 

РН13 

Визначати особливості національно-етнічної та культурно-історичної 

складових окремих країн та міжнародних відносин загалом. 
РН14 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Публічна і культурна дипломатія»: 

 

Очікувані результати навчання з дисципліни 

 
Шифр ПРН 

Студент буде знати та розуміти природу, джерела та напрями еволюції 

публічної і культурної дипломатії, міжнародної політики, зовнішньої 

політики держав, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та 

світової політики. 

РН1 

Студент зможе критично осмислювати та аналізувати проблеми публічної 

дипломатії та їх вплив на міжнародні відносини 
РН2 

Студент зможе застосовувати сучасні наукові підходи, методології та 

методики для дослідження проблем публічної та культурної дипломатії. 
РН3 

Студент зможе збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан 

публічної і культурної дипломатії країн світу, світової політики та 

зовнішньої політики держав. 

РН5 

Студент зможе визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, 

дипломатичні, безпекові, суспільні й інші ризики у сфері міжнародних 

відносин та глобального розвитку. 

РН6 

Студент зможе оцінювати та аналізувати міжнародні та 

зовнішньополітичні проблеми та ситуації, пропонувати підходи до 

вирішення таких проблем. 

РН7 

Студент зможе вільно спілкуватися державною та іноземними мовами 

усно і письмово, з професійних і наукових питань. 
РН8 

Студент зможе здійснювати професійний усний та письмовий переклад 

з/на іноземну мову у публічній та культурній дипломатії. 
РН11 

Студент зможе досліджувати процеси змін у публічній та культурній 

дипломатії.  
РН12 

Студент зможе брати участь у професійні дискусії у сфері публічної і 

культурної дипломатії, поважати опонентів і їхні точки зору, доносити до 

фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та 

власний досвід з фахових проблем. 

РН13 

Студент зможе визначати особливості національно-етнічної та культурно-

історичної складових окремих країн та міжнародних відносин загалом. 
РН14 

 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 

 Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є: аналітичні доповіді, есе, презентації, тести, екзамен. 
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Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 

 Форми поточного контролю: усне опитування (індивідуальне та групове), тести. 

 Форма модульного контролю: письмові модульні роботи 

 Форма підсумкового семестрового контролю: екзамен (усний) 

 
 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 
60 100 

5 5 5 5 5 5 10 

 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 

 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 
60 100 

5 5 5 5 5 5 10 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 

Вид діяльності здобувача вищої освіти 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) заняття  4 16 3 15 

Аналітична доповідь 1 2 1 3 

Есе 1 2 1 2 

Індивідуальна робота (доповідь із захистом) 1 20 1 20 

Модульна контрольна робота 1 60 1 60 

Разом  100  100 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 

Оцінювання модульних завдань. Після виконання програми змістового модулю у 

визначений деканатом термін здійснюється поточний модульний контроль у письмовому 

вигляді,  який оцінюється у межах від 1 до 60 балів.  

Протягом семестру студенти вивчають один модуль з дисципліни. Модуль складається з 

двох змістових модулів. Після виконання першого змістового модуля здійснюється поточний 

контроль у письмовому вигляді, після другого – теж у письмовому вигляді. Студенти, які не 

відвідували лекції, або не в повному обсязі виконали програму семінарських занять, до 

поточного модульного контролю не допускаються. 

Оцінювання навчальних досягнень та практичних навичок студентів здійснюються за 

100-бальною системо. Загальна кількість балів за семестр з навчальної дисципліни складається 

із середнього арифметичного балу за модулі та балів за поточний контроль.  
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Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

 

Студент, який в результаті поточного оцінювання, або підсумкового контролю за 

модулем отримав більше 60 балів, має право не складати іспит з дисципліни. У такому випадку 

в заліково-екзаменаційну відомість заноситься загальна підсумкова оцінка. При умові, що 

студент (ка) хоче покращити підсумкову оцінку за модуль із дисципліни, він (вона) має 

складати екзамен.  

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 

0-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Модуль 1 

Тема 1. Публічна і культурна дипломатія: поняття та сутність 

Тема 2. Публічна дипломатія крізь призму міжнародних відносин 

Тема 3. Соціологічний, комунікативний та маркетинговий виміри публічної дипломатії 

Тема 4. Культурна дипломатія як форма публічної дипломатії 

Тема 5. Методи вивчення іноземної громадської думки. 

Тема 6. Державний брендинг країни 

Тема 7. Важливість академічних програм студентського обміну в публічній дипломатії.  

Модуль 2 

Тема 8. Міжнародне телерадіомовлення та його вплив на суспільні настрої 

Тема 9. Публічна і культурна дипломатія США 

Тема 10. Публічна і культурна дипломатія Франції  

Тема 11. Публічна і культурна дипломатія Італії 

Тема 12. Публічна і культурна дипломатія Швейцарії 

Тема 13. Публічна і культурна дипломатія Іспанії  

Тема 14. Публічна і культурна дипломатія Німеччини 
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6.2. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

У
сь

о
го

  

у тому числі 

У
сь

о
го

  

у тому числі 

л
ек

ц
ії

 

п
р
ак

ти
ч
н

і 

(с
ем

н
ар

сь
к
і)

 

са
м

о
ст

ій
н

а 

р
о
б

о
та

 

л
ек

ц
ії

 

п
р
ак

ти
ч
н

і 

(с
ем

ін
ар

сь
к
і)

 

са
м

о
ст

ій
н

а 

р
о
б

о
та

 

Модуль 1 

Тема 1. Публічна і культурна 

дипломатія: поняття та сутність 
2 2    2   

Тема 2. Публічна дипломатія крізь 

призму міжнародних відносин 
2 2    6   

Тема 3. Соціологічний, комунікативний 

та маркетинговий виміри публічної 

дипломатії 

4 2 2   6   

Тема 4. Культурна дипломатія як форма 

публічної дипломатії 
4 2 2   8 2  

Тема 5. Методи вивчення іноземної 

громадської думки. 
2 2    6   

Тема 6. Державний брендинг країни 2  2   6   

Тема 7. Важливість академічних 

програм студентського обміну в 

публічній дипломатії 

4 2 2   6   

Модульна контрольна робота         

Разом за модуль 20 12 8   2 2  

Модуль 2 

Тема 8. Міжнародне телерадіомовлення 

та його вплив на суспільні настрої 
2 2    6   

Тема 9. Публічна і культурна 

дипломатія США 
2  2   6   

Тема 10. Публічна і культурна 

дипломатія Франції 
2 2    6   

Тема 11. Публічна і культурна 

дипломатія Італії 
2  2   6   

Тема 12. Публічна і культурна 

дипломатія Швейцарії 
2 2    6   

Тема 13. Публічна і культурна 

дипломатія Іспанії 
4 2 2   7   

Тема 14. Публічна і культурна 

дипломатія Німеччини 
2 2    7   

Модульна контрольна робота         

Разом за модуль 16 10 6  4 2 2  

Разом за семестр 36 22 14  4 2 2  
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6.3. Теми практичних (семінарських) занять 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1.  
Тема 1. Соціологічний, комунікативний та маркетинговий 

виміри публічної дипломатії 
2  

2.  Тема 2. Культурна дипломатія як форма публічної дипломатії 2 2 

3.  Тема 3. Державний брендинг країни 2  

4.  
Тема 4. Важливість академічних програм студентського 

обміну в публічній дипломатії 
2  

5.  Тема 5. Публічна і культурна дипломатія США 2  

6.  Тема 6. Публічна і культурна дипломатія Італії 2  

7.  Тема 7. Публічна і культурна дипломатія Іспанії 2  

Разом: 14 2 

 

 

 

6.4. Самостійна робота 

 

Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

Тема 1. Еволюція публічної дипломатії: від традиційних 

методів до цифрових стратегій 
2 4 

Тема 2. Культурна дипломатія як інструмент "м'якої сили": 

приклади успішних кейсів 
2 4 

Тема 3. Культурні аспекти публічної дипломатії. 2 4 

Тема 4. Роль соціальних мереж у сучасній публічній 

дипломатії: можливості та загрози 
2 4 

Тема 5. Діяльність ЮНЕСКО у сфері культурної дипломатії: 

основні напрямки та досягнення 
2 4 

Тема 6. Публічна дипломатія Європейського Союзу: 

стратегічні комунікації та імідж ЄС у світі 
2 4 

Тема 7. Культурна дипломатія України: сучасний стан, 

виклики та перспективи 
2 4 

Тема 8. Публічна дипломатія США: як формується глобальне 

сприйняття Америки 
2 4 

Тема 9. Роль міжнародних фестивалів та виставок у розвитку 

культурної дипломатії 
2 4 

Тема 10. Публічна дипломатія в умовах міжнародних 

конфліктів: досвід різних країн 
2 4 

Тема 11. Спортивна дипломатія як частина публічної 

дипломатії: вплив Олімпійських ігор та чемпіонатів світу на 

міжнародні відносини 

3 4 

Тема 12. Публічна дипломатія Великобританії. 3 4 

Тема 13. Публічна дипломатія Португалії.  3 4 

Тема 14. Публічна дипломатія Польщі. 3 4 

Тема 15. Публічна дипломатія Угорщини.  3 4 

Тема 16. Публічна дипломатія Словаччини.  3 4 

Тема 17. Публічна дипломатія Румунії. 3 4 
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Тема 18. Публічна дипломатія Молдовії. 3 4 

Тема 19. Публічна дипломатія Чехії. 3 4 

Тема 20. Публічна дипломатія країн Балтії. 3 4 

Тема 21. Цифрова дипломатія як форма публічної дипломатії. 4 6 

Разом 54 86 

 

 

 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

1. Технічне обладнання: мультимедійне обладнання, ноутбук, інтернет.  
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